
Šít roztomilé jednoduché dětské
kalhoty
Pokyny Ne. 1666

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 1 hour

Jste těhotná nebo stále hledáte dárek pro svou přítelkyni? S těmito návody na naše jednoduché dětské
kalhoty u šijete individuální a osobní dárek pro své novorozeně během chvilky.

Na naše dětské kalhoty potřebujete pouze jednoduchý šicí stroj s rovným stehem a žerzejovou látku.

Stáhněte si šablonu s motivem kalhot a vystřihněte jednotlivé díly.

Položte si látku pravou stranou k sobě (potištěné strany na sebe) před sebe. Abyste látku ušetřili, přeložte ji
pouze na velikost šablony včetně 1 cm přídavku na šev. Přišpendlete šablony k přeložené látce. Dbejte na to,
aby jedna strana šablony (na šabloně označená jako "přehyb látky") ležela přímo na přehybu (přehnutém
okraji látky). Tu si vyznačte. Nejlepší je použít k tomu šicí křídu nebo značkovací pero. Šablonu nohavic
dvakrát přišpendlete na hlavní látku , obkreslete a vystřihněte s přídavkem 1 cm na šev. V našem příkladu
jsme použili potištěnou žerzejovou látku, protože je pružná.

https://www.vbs-hobby.cz/brother-sici-stroj-little-angel-ke14s-a127752/
https://www.vbs-hobby.cz/jersey-stoff-alaska-150-cm-breit-meterware-a186053/
https://www.vbs-hobby.cz/krejcovska-krida-prym-a10391/
https://www.vbs-hobby.cz/sublimovana-tuzka-kreul-strich-ex-a9880/
https://www.vbs-hobby.cz/jersey-stoff-alaska-150-cm-breit-meterware-a186053/


Šablony pro manžety se stejným způsobem přišpendlí dvakrát na žerzejovou látku, obkreslí a vystřihnou s
přídavkem 1 cm na šev. Na naše dětské kalhoty jsme použili modrošedou hladkou látku.

Vezměte oba díly kalhot a položte je pravou stranou k sobě. Přišpendlíme je k sobě a strany sešijeme.
Nohavice a horní díl nechte volné.

Nyní sešijeme manžety. K tomu umístěte manžety pravou stranou k sobě a poté sešijte krátké strany k sobě
tak, aby vznikl kruh. Ten se jednou přeloží. Ke každé nohavici kalhot přišpendlete jednu manžetu a přišijte je.
Otočte kalhoty pravou stranou ven a otočte manžety naruby.

Nyní už potřebujete jen manžety kalhot. K tomu je vložte do trubky s páskem tak, aby uzavřená část pásku
směřovala ke nohavicím kalhot. Celou věc připněte a jednou ji sešijte. Stačí ještě jednou otočit a dětské
kalhoty jsou hotové! Jediné svého druhu!

Vážená švadlenko, protože látky jsou sezónním zbožím a my pro vás chceme mít vždy módní látky skladem,
může se stát, že látka, kterou šijete, již není v našem sortimentu.

V naší sekci látek najdete velký výběr skvělých látek. Klikněte na zdena všechny látky a objevíte je všechny.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

347556 Sublimovaná tužka KREUL "Strich-Ex" 1

360227 Krejčovská křída Prym 1

https://www.vbs-hobby.cz/jersey-stoff-meliert-meterware-a191445/
https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/

